

DESPACHO DE REVOGAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 14/2023

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 8/2023

O Prefeito do Município de Presidente Kubitschek, estado de Minas Gerais, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 49, da Lei Federal nº 8.666/93 e considerando que:

Foi publicado processo licitatório para registro de preços para eventual fornecimento de materiais de limpeza, com abertura prevista para o dia 21/06/2023, às 09:00h;

Em 13/06/2023, fora solicitado pedido de esclarecimento para o item 218, através da plataforma AMM Licita. A secretaria municipal de educação fora notificada para se manifestar a respeito da descrição técnica, através de e-mail enviado pelo setor de licitações em 13/06/2023, sendo que na mesma data se manifestou, conforme seguem considerações:

ITEM 218


ITEM	DESCRIÇÃO	UNIDADE	QUANTIDADE
218	QUADRO BRANCO PAUTADO LAMINADO, 120CM X 200CM, REVESTIDO EM ACRÍLICO, GARANTIA VITALÍCIA NA SUPERFÍCIE PARA ESCRITA, CAIXILHO E CALHA PORTA MARCADOR EM ALUMÍNIO, CANTOS E PROTEÇÕES DA CALHA EM PVC.	UND	5

Esclarecimento

* Boa tarde! No item 218 solicita "QUADRO BRANCO PAUTADO LAMINADO, 120CM X 200CM, REVESTIDO EM ACRÍLICO, GARANTIA VITALÍCIA NA SUPERFÍCIE PARA ESCRITA, CAIXILHO E CALHA PORTA MARCADOR EM ALUMÍNIO, CANTOS E PROTEÇÕES DA CALHA EM PVC" porém os quadros com superfície/revestido em acrílico não são recomendáveis para escrita com pincel, pois esse tipo de quadro mancha com facilidade e perde sua vida útil, se tornando um produto descartável e perdendo a garantia vitalícia. Neste caso deveria ser um quadro revestido em VIDRO, pois o vidro sim é resistente a escrita com pincel e possui garantia vitalícia. Diante do exposto, haverá a correção no descritivo para QUADRO REVESTIDO EM VIDRO?

13/06/2023 14:36:15

Re: (((URGENTE))) - SOLICITA MANIFESTAÇÃO

 **De** <educacao@pk.mg.gov.br>
Para CPL - PK <licitacao@pk.mg.gov.br>
Data 13.06.2023 15:08

Boa tarde,

Prezado (a).

Em relação aos esclarecimentos solicitados, informo que o quadro revestido em vidro realmente se adequa melhor as necessidades da escola. Sendo assim, gostaria que fosse realizado a correção na descrição mantendo o tamanho e garantia vitalícia.

Atenciosamente,

--
Kátia Soares Santos
Secretária Municipal de Educação

Portanto, o item 218 será retificado para correção da descrição solicitada, conforme manifestação da requisitante.

Em 15/06/2023, o presente Edital fora impugnado pela empresa GERALDO PEREIRA FILHO-ME (CNPJ: 05.874.972/0001-29), sobre erros em descritivo dos itens 14, 22, 27, 37, 41, 42, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 78, 108, 114, 115, 129, 152, 159, 165, 166, 195, 203, 241, 250 e 251;

As secretarias municipais foram notificadas para se manifestar a respeito da descrição técnica, através de e-mail enviado pelo setor de licitações em 16/06/2023, conforme seguem considerações:

ITEM 14

Item 14- Barbante escolar 4x4 fala na descrição pacote e depois fala em unidade, seria pacote ou unidade?.

RESPOSTA: Consta no termo de referência:

ITEM	DESCRIÇÃO	UND	QTDE
[...]			
14	BARBANTE ESCOLAR 4X4 CORES SORTIDAS: _4X4, PESO_ 100 GRAMAS, METRAGEM_ 152 METROS, PCT COM 6 UNIDADES	UND	200

A unidade de medida do item 14 é “pacote” contendo 6 unidades. Portanto, a coluna da unidade de medida do quadro do termo de referência será retificada para constar a palavra “pacote”.



ITEM 22

Item 22- Bola de isopor a mesma situação do item 14.

RESPOSTA: Consta no termo de referência:

ITEM	DESCRIÇÃO	UND	QTDE
[...]			
22	BOLA DE ISOPOR DE 3CM (30 MM); PACOTE COM 100 UNIDS	UND	100

A unidade de medida do item 22 é “pacote” contendo 100 unidades. Portanto, a coluna da *unidade de medida* do quadro do termo de referência será retificada para constar a palavra “pacote”.

ITEM 27

Item 27- Caderno pautado capa firme, porém não especifica o material da capa.

RESPOSTA: O setor requisitante informou:

27- Na descrição do caderno faltou a informação da gramatura da capa. (desconsiderar o produto)

Portanto, o referido item será revogado.

ITEM 37

Item 37- Caneta CD/DVD ponta 0.7mm não existe.

RESPOSTA: O setor requisitante informou:

37 – A descrição corresponde ao produto solicitado de acordo com pesquisa de mercado.

Portanto, não há que se falar em retificação do item 37.

ITEM 41

Item 41- Cartela adesiva de olhos não especifica a quantidades de olhos por cartela.

RESPOSTA: O setor requisitante informou:

41- Na descrição do produto faltou a informação referente a quantidade de unidades na cartela. (desconsiderar o produto)

Portanto, o referido item será revogado.

ITEM 42

Item 42- Cartela adesiva de olhos não especifica a quantidades de olhos por cartela.

RESPOSTA: O setor requisitante informou:

Divergência entre a descrição do produto e a unidade descrita, além da ausência de informação, conforme item 41.

Portanto, o referido item será revogado.

ITEM 64

Item 64- Durex colorido na descrição do produto cita em pacote com 10 unidades e depois cita unidade, seria pacote ou unidade?

RESPOSTA: Consta no termo de referência:

ITEM	DESCRIÇÃO	UND	QTDE
[...]			
64	DUREX COLORIDO AMARELO 12MM X 10M EMBALAGEM COM 10 UNIDADES	UND	30

A unidade de medida do item 64 é "embalagem" contendo 10 unidades. Portanto, a coluna da *unidade de medida* do quadro do termo de referência será retificada para constar a palavra "embalagem".

ITEM 65

Item 65- Durex colorido na descrição do produto cita em pacote com 10 unidades e depois cita unidade, seria pacote ou unidade?

RESPOSTA: Consta no termo de referência:

ITEM	DESCRIÇÃO	UND	QTDE
[...]			
65	DUREX COLORIDO BRANCO 12MM X 10M EMBALAGEM COM 10 UNIDADES	UND	30

A unidade de medida do item 65 é "embalagem" contendo 10 unidades. Portanto, a coluna da *unidade de medida* do quadro do termo de referência será retificada para constar a palavra "embalagem".



ITEM 66

Item 66- Durex colorido na descrição do produto cita em pacote com 10 unidades e depois cita unidade, seria pacote ou unidade?

RESPOSTA: Consta no termo de referência:

ITEM	DESCRIÇÃO	UND	QTDE
[...]			
66	DUREX COLORIDO LARANJA 12MM X 10M EMBALAGEM COM 10 UNIDADES	UND	30

A unidade de medida do item 66 é “embalagem” contendo 10 unidades. Portanto, a coluna da *unidade de medida* do quadro do termo de referência será retificada para constar a palavra “embalagem”.

ITEM 67

Item 67- Durex colorido na descrição do produto cita em pacote com 10 unidades e depois cita unidade, seria pacote ou unidade?

RESPOSTA: Consta no termo de referência:

ITEM	DESCRIÇÃO	UND	QTDE
[...]			
67	DUREX COLORIDO PRETO 12MM X 10M EMBALAGEM COM 10 UNIDADES	UND	30

A unidade de medida do item 67 é “embalagem” contendo 10 unidades. Portanto, a coluna da *unidade de medida* do quadro do termo de referência será retificada para constar a palavra “embalagem”.

ITEM 68

Item 68- Durex colorido na descrição do produto cita em pacote com 10 unidades e depois cita unidade, seria pacote ou unidade?

RESPOSTA: Consta no termo de referência:

ITEM	DESCRIÇÃO	UND	QTDE
[...]			
68	DUREX COLORIDO VERDE 12MM X 10M EMBALAGEM COM 10 UNIDADES	UND	30

A unidade de medida do item 68 é “embalagem” contendo 10 unidades. Portanto, a coluna da *unidade de medida* do quadro do termo de referência será retificada para constar a palavra “embalagem”.



ITEM 69

Item 69- Durex colorido na descrição do produto cita em pacote com 10 unidades e depois cita unidade, seria pacote ou unidade?

RESPOSTA: Consta no termo de referência:

ITEM	DESCRIÇÃO	UND	QTDE
[...]			
69	DUREX COLORIDO VERMELHO 12MM X 10M EMBALAGEM COM 10 UNIDADES	UND	30

A unidade de medida do item 69 é “embalagem” contendo 10 unidades. Portanto, a coluna da *unidade de medida* do quadro do termo de referência será retificada para constar a palavra “embalagem”.

ITEM 78

Item 78- EVA cores variadas, não especifica o tamanho das folhas.

RESPOSTA: De fato, não consta no edital a metragem das folhas que deverão ser fornecidas, motivo pelo qual, o referido item será retificado para que seja incluída a informação, qual seja, tamanho da folha 40 cm x 48 cm.

ITEM 108

Item 108- Folha de EVA com glitter, Durex colorido na descrição do produto cita em pacote com 10 unidades e depois cita unidade, seria pacote ou unidade?

RESPOSTA: Consta no termo de referência:

ITEM	DESCRIÇÃO	UND	QTDE
[...]			
108	FOLHA DE EVA COM GLITER, CORES VARIADAS, PCT COM 10 UNIDADES	UND	650

Nota-se que não consta na descrição do item no termo de referência a informação “durex colorido”, conforme afirma a impugnante.

A unidade de medida do item 108 é “pacote” contendo 10 unidades. Portanto, a coluna da *unidade de medida* do quadro do termo de referência será retificada para constar a palavra “pacote”.

ITEM 114

Item 114- Giz branco, não especifica produto, falta composição.

RESPOSTA: O setor requisitante informou:



114 – O produto solicitado está faltando informação em relação a composição.
(desconsiderar o produto)

Portanto, o referido item será revogado.

ITEM 115

Item 115- Giz colorido, não especifica produto, falta composição.

RESPOSTA: O setor requisitante informou:

115 – O produto solicitado está faltando informação em relação a composição.
(desconsiderar o produto)

Portanto, o referido item será revogado.

ITEM 129

Item 129- Lápis borracha na descrição do produto cita em pacote com 02 unidades e depois cita unidade, seria pacote ou unidade?

RESPOSTA: Consta no termo de referência:

ITEM	DESCRIÇÃO	UND	QTDE
[...]			
129	LAPIS BORRACHA: ESPECIFICAÇÕES BORRACHA ABRASIVA FÓRMULA LIVRE DE PVC PRODUTO ATÓXICO IDEAL PARA APAGAR ESCRITAS A TINTA E GRAFITE	UND	10
	EMBALAGEM COM 2 UNIDADES		

A unidade de medida do item 129 é “embalagem” contendo 2 unidades. Portanto, a coluna da *unidade de medida* do quadro do termo de referência será retificada para constar a palavra “embalagem”.

ITEM 152

Item 152- Palito picolé na descrição do produto cita em pacote com 1000 unidades e depois cita unidade, seria pacote ou unidade?

RESPOSTA: Consta no termo de referência:

ITEM	DESCRIÇÃO	UND	QTDE
[...]			
152	PALITO DE PICOLE DE MADEIRA COM PONTA REDONDA UTILIZADOS PARA PICOLES, SORVETES E ARTESANATOS KIT COM 1000 PALITOS COM MEDIDAS APROXIMADAS 12 CM DE COMPRIMENTO E 1 CM DE LARGURA	UND	4

A unidade de medida do item 152 é “pacote” contendo 1000 unidades. Portanto, a coluna da *unidade de medida* do quadro do termo de referência será retificada para constar a palavra “pacote”.

ITEM 159

Item 159- Papel crochê, não existe o produto.

RESPOSTA: Consta no termo de referência:

ITEM	DESCRIÇÃO	UND	QTDE
[...]			
159	PAPEL CROCHÊ SEM BRILHO A4 210X297 MM GRAMATURA 180G, CORES VARIADAS	UND	50

Por erro material foi escrita a palavra “crochê” sendo que o correto seria “couchê”. Portanto, a informação será retificada.

ITEM 165

Item 165- Papel Sulfite A3, duplicidade como item 153.

153	PAPEL A3 (297 X 420MM) PACOTE COM 500 FOLHAS	PCT	20
165	PAPEL SULFITE 75GR TAMANHO A3 129X420MM:	UND	200

RESPOSTA: Por equívoco, o objeto descrito no item 153 é igual ao objeto descrito no item 165, motivo pelo qual, o item 165 será revogado.

ITEM 166

Item 166- Papel sulfite A4 na descrição do produto cita em pacote com 100 unidades e depois cita unidade, seria pacote ou unidade?

RESPOSTA: Consta no termo de referência:

ITEM	DESCRIÇÃO	UND	QTDE
[...]			



166	PAPEL SULFITE CHAMEQUINHO A4 75 G PT 100 FL CORES VARIADAS:	UND	500
-----	--	-----	-----

A unidade de medida do item 166 é “pacote” contendo 100 folhas. Portanto, a coluna da *unidade de medida* do quadro do termo de referência será retificada para constar a palavra “pacote”.

ITEM 195

Item 195- Pincel nº 114, não existe o produto.

RESPOSTA: O setor requisitante informou:

195 – A descrição corresponde ao produto solicitado de acordo com pesquisa de mercado.

Portanto, não há que se falar em retificação do item 195.

ITEM 203

Item 203- Pincel para quadro branco na descrição do produto cita em pacote com 12 unidades e depois cita unidade, seria pacote ou unidade?

RESPOSTA: Consta no termo de referência:

ITEM	DESCRIÇÃO	UND	QTDE
[...]			
203	PINCEL PARA QUADRO BRANCO RECARREGAVEL COR AZUL CAIXA COM 12 UNIDADES	UND	20

A unidade de medida do item 203 é “caixa” contendo 12 unidades. Portanto, a coluna da *unidade de medida* do quadro do termo de referência será retificada para constar a palavra “caixa”.

ITEM 241

Item 241- Tinta para carimbo, não especifica o tamanho da tinta.

RESPOSTA: De fato, não consta no edital a metragem da tinta que deverá ser fornecida, motivo pelo qual, o referido item será retificado para que seja incluída a informação, qual seja, tamanho frasco 40ml.



ITEM 250

Item 250- Tinta spray, na descrição do produto cita em pacote com 06 unidades e depois cita unidade, seria pacote ou unidade?

RESPOSTA: Consta no termo de referência:

ITEM	DESCRIÇÃO	UND	QTDE
[...]			
250	TINTA SPRAY TUBO MED 240GR X 350 ML C/ 06 UNID. COR: OURO: PARA TECIDO	UND	74

A unidade de medida do item 250 é “caixa” contendo 06 unidades. Portanto, a coluna da *unidade de medida* do quadro do termo de referência será retificada para constar a palavra “caixa”.

ITEM 251

Item 251- Tinta spray, na descrição do produto cita em pacote com 06 unidades e depois cita unidade, seria pacote ou unidade?

RESPOSTA: Consta no termo de referência:

ITEM	DESCRIÇÃO	UND	QTDE
[...]			
251	TINTA SPRAY TUBO MED 240GR X 350 ML C/ 06 UNID. COR: PRATA: PARA TECIDO	UND	54

A unidade de medida do item 251 é “caixa” contendo 06 unidades. Portanto, a coluna da *unidade de medida* do quadro do termo de referência será retificada para constar a palavra “caixa”.

Conforme dispõe o art. 21, § 4º da Lei Federal nº 8.666/93, as retificações serão publicadas em todos os meios em que o edital foi inicialmente publicado, bem como será reaberto o prazo concedido para a modalidade.

Considerando amenizar o prejuízo pela anulação de todo o certame, e em oportuno, aproveitar o processo em andamento, considerando ainda que, a Administração Pública tem o poder/dever de revisar seus atos quando eivados de vícios de nulidade ou danosos aos interesses públicos, conforme Súmula 473/STF:

A Administração pode anular seus próprios atos, quando eivados de vícios que os tornam ilegais, porque deles não se originam direitos; ou revogá-los, por motivo de conveniência ou oportunidade, respeitados os direitos

adquiridos, e ressalvada, em todos os casos, a apreciação judicial (SÚMULA 473/STF).

DECIDE:

Pelos motivos elencados, REVOGAR os itens 27, 41, 42, 114, 115 e 165, RETIFICAR os itens 14, 22, 37, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 78, 108, 129, 152, 159, 166, 195, 203, 218, 241, 250 e 251 do Processo Licitatório nº 14/2023, Pregão Eletrônico para Registro de Preços nº 8/2023.

Na oportunidade, declaro o pedido de impugnação apresentado pela empresa GERALDO PEREIRA FILHO-ME (CNPJ: 05.874.972/0001-29) acolhido parcialmente, mediante a revogação dos itens 27, 41, 42, 114, 115 e 165 e a retificação dos itens 14, 22, 37, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 78, 108, 129, 152, 159, 166, 195, 203, 241, 250 e 251.

Em face das alterações, a data de início/fim de recebimento de propostas, bem como a data de início de disputa foram também alteradas como seguem:

INÍCIO DE ENVIO DE PROPOSTAS: 26/06/2023, às 09:00hs;
FIM DE ENVIO DE PROPOSTAS: 10/07/2023, às 09:00hs;
INÍCIO DA DISPUTA: 10/07/2023, às 09:00hs.

Certifique, cumpra-se os atos decorrentes.

Presidente Kubitschek/MG, 21 de junho de 2023.

LAURO DE OLIVEIRA
Prefeito Municipal